
Sicherheitsdokument für die Matschküche aus Holz mit Zubehör 

Produktbeschreibung: 

Die Matschküche aus massivem Tannenholz ist ein robustes Spielgerät, das Kinder zum 

kreativen Spielen im Freien einlädt. Sie beinhaltet eine herausnehmbare Kunststoffwanne 

als Spüle, zusätzliche Aufbewahrungsmöglichkeiten und mitgeliefertes Edelstahlzubehör. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Altersfreigabe: Dieses Produkt ist für Kinder ab 3 Jahren geeignet. Kinder unter 3 

Jahren sollten die Matschküche nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen. 

    

2. Material und Verarbeitung:  

   - Massives Tannenholz mit einer Lasur auf Wasserbasis ist verwendet worden, um die 

Haltbarkeit und Sicherheit des Holzes zu gewährleisten. 

   - Die herausnehmbare Kunststoffwanne darf nicht für den Transport von scharfem oder 

schwerem Inhalt genutzt werden. 

3. Aufbau und Stabilität: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Matschküche auf einer ebenen und stabilen Fläche 

aufgestellt wird, um kippen zu vermeiden. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität der Konstruktion und ziehen Sie alle Schrauben 

nach Bedarf fest. 

4. Verwendung im Freien: 

   - Das Produkt ist für den Gebrauch im Freien auf Garten-, Terrassen- oder 

Balkonflächen konzipiert. Direkter und anhaltender Kontakt mit Wasser auf nicht lasierten 

Flächen sollte vermieden werden, um Schäden am Holz zu verhindern. 

5. Benutzungshinweise: 

   - Die Spielküche darf nicht bestiegen oder als Leiter verwendet werden. 

   - Überwachen Sie das Spiel, um sicherzustellen, dass Kinder das Produkt sachgemäß 

nutzen und keine Teile in den Mund nehmen. 

6. Pflegehinweise: 

   - Reinigen Sie die Kunststoffwanne regelmäßig mit warmem Wasser und milder Seife, um 

Hygiene und Sicherheit zu gewährleisten. 

   - Bei Bedarf kann die Holzoberfläche mit einem feuchten, nicht zu nassen Tuch abgewischt 

werden. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel. 

7. Zubehörgebrauch: 

   - Das mitgelieferte Zubehör aus Edelstahl sollte ordnungsgemäß verwendet werden, um 

mögliche Verletzungen zu vermeiden. 

   - Das Zubehör sollte nach jedem Gebrauch gereinigt und an einem trockenen Ort 

aufbewahrt werden. 



Weitere Empfehlungen: 

- Beaufsichtigung durch Erwachsene ist bei der Nutzung durch Kinder erforderlich, um 

eine sichere Spielumgebung zu fördern. 

- Regelmäßige Inspektion des gesamten Spielbereichs wird empfohlen, um 

sicherzustellen, dass keine scharfen oder beschädigten Teile vorhanden sind. 

Durch die Befolgung dieser Sicherheitsrichtlinien kann ein sicheres und freudvolles 

Spielerlebnis gewährleistet werden. Spielspaß und Kreativität stehen an erster Stelle, 

während Sicherheit der wichtigste Faktor bei der Nutzung des Produkts bleibt. 

  



Safety Document for the Wooden Play Kitchen with Accessories 

Product Description: 

The mud kitchen, made of solid fir wood, is a sturdy play structure that encourages children 

to engage in creative outdoor play. It includes a removable plastic basin that serves as a 

sink, additional storage options, and included stainless steel accessories. 

Important safety information: 

1. Age rating: This product is suitable for children ages 3 and up. Children under 3 years of 

age should only use the mud kitchen under adult supervision. 

    

2. Materials and construction:  

   - Solid fir wood with a water-based glaze has been used to ensure the wood’s durability 

and safety. 

   - The removable plastic tray must not be used to transport sharp or heavy items. 

3. Assembly and Stability: 

   - Make sure the mud kitchen is set up on a level and stable surface to prevent it from 

tipping over. 

   - Check the stability of the structure regularly and tighten any screws as needed. 

4. Outdoor Use: 

   - This product is designed for outdoor use in gardens, on patios, or on balconies. Direct 

and prolonged contact with water on unvarnished surfaces should be avoided to prevent 

damage to the wood. 

5. Safety Instructions: 

   - Do not climb on the play kitchen or use it as a ladder. 

   - Supervise play to ensure that children use the product properly and do not put any parts 

in their mouths. 

6. Care Instructions: 

   - Clean the plastic tub regularly with warm water and mild soap to ensure hygiene and 

safety. 

   - If necessary, the wooden surface can be wiped down with a damp, but not soaking wet, 

cloth. Do not use harsh cleaning agents. 

7. Use of Accessories: 

   - The stainless steel accessories provided should be used properly to prevent potential 

injury. 

   - The accessories should be cleaned after each use and stored in a dry place. 

Additional recommendations: 

- Adult supervision is required when children are using the equipment to ensure a safe play 

environment. 



- Regular inspection of the entire play area is recommended to ensure that there are no 

sharp or damaged parts. 

Following these safety guidelines ensures a safe and enjoyable gaming experience. Fun and 

creativity are our top priorities, while safety remains the most important factor when using 

the product. 

  



Fiche de sécurité pour la cuisine en bois avec accessoires 

Description du produit : 

La cuisine de jeu en bois de sapin massif est un équipement de jeu robuste qui invite les 

enfants à laisser libre cours à leur créativité en plein air. Elle comprend un bac en plastique 

amovible faisant office d'évier, des espaces de rangement supplémentaires et des 

accessoires en acier inoxydable fournis. 

Informations importantes relatives à la sécurité : 

1. Âge recommandé : ce produit convient aux enfants à partir de 3 ans. Les enfants de moins 

de 3 ans ne doivent utiliser la cuisine de sable que sous la surveillance d'un adulte. 

    

2. Matériaux et fabrication :  

   - Du bois de sapin massif recouvert d'une lasure à base d'eau a été utilisé afin de garantir 

la durabilité et la sécurité du bois. 

   - Le bac en plastique amovible ne doit pas être utilisé pour transporter des objets 

coupants ou lourds. 

3. Montage et stabilité : 

   - Veillez à installer la cuisine de sable sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'elle 

ne bascule. 

   - Vérifiez régulièrement la stabilité de la structure et resserrez toutes les vis si nécessaire. 

4. Utilisation en extérieur : 

   - Ce produit est conçu pour une utilisation en extérieur, dans les jardins, sur les terrasses 

ou les balcons. Il convient d'éviter tout contact direct et prolongé avec l'eau sur les surfaces 

non vernies afin de ne pas endommager le bois. 

5. Consignes d'utilisation : 

   - Il est interdit de grimper sur la cuisine jouet ou de s'en servir comme d'une échelle. 

   - Surveillez les enfants pendant qu'ils jouent afin de vous assurer qu'ils utilisent le produit 

de manière appropriée et qu'ils ne mettent aucune pièce en bouche. 

6. Conseils d'entretien : 

   - Nettoyez régulièrement la baignoire en plastique à l'eau chaude et au savon doux afin de 

garantir l'hygiène et la sécurité. 

   - Si nécessaire, la surface en bois peut être essuyée avec un chiffon humide, mais pas trop 

mouillé. N'utilisez pas de produits nettoyants agressifs. 

7. Utilisation des accessoires : 

   - Les accessoires en acier inoxydable fournis doivent être utilisés conformément aux 

instructions afin d'éviter tout risque de blessure. 

   - Les accessoires doivent être nettoyés après chaque utilisation et rangés dans un endroit 

sec. 



Autres recommandations : 

- La surveillance d'un adulte est nécessaire lorsque des enfants utilisent l'équipement, afin 

de garantir un environnement de jeu sûr. 

- Il est recommandé d'inspecter régulièrement l'ensemble de l'aire de jeux afin de s'assurer 

qu'elle ne comporte aucune pièce coupante ou endommagée. 

Le respect de ces consignes de sécurité permet de garantir une expérience de jeu sûre et 

agréable. Le plaisir et la créativité sont au cœur de notre démarche, tout en veillant à ce que 

la sécurité reste la priorité absolue lors de l'utilisation du produit. 

  



Scheda di sicurezza per la cucina da gioco in legno con accessori 

Descrizione del prodotto: 

La cucina da gioco in legno massello di abete è una struttura robusta che invita i bambini a 

giocare in modo creativo all'aperto. È dotata di una vasca in plastica rimovibile che funge da 

lavello, di ulteriori spazi di stoccaggio e di accessori in acciaio inossidabile inclusi nella 

confezione. 

Informazioni importanti sulla sicurezza: 

1. Età consigliata: questo prodotto è adatto a bambini dai 3 anni in su. I bambini di età 

inferiore ai 3 anni dovrebbero utilizzare la cucina da gioco solo sotto la supervisione di un 

adulto. 

    

2. Materiali e lavorazione:  

   - È stato utilizzato legno massello di abete trattato con una vernice a base d'acqua per 

garantire la durata e la sicurezza del legno. 

   - La vasca in plastica rimovibile non deve essere utilizzata per il trasporto di oggetti 

taglienti o pesanti. 

3. Montaggio e stabilità: 

   - Assicurarsi che la cucina da gioco sia posizionata su una superficie piana e stabile per 

evitare che si ribalti. 

   - Controllare regolarmente la stabilità della struttura e serrare tutte le viti se necessario. 

4. Uso all'aperto: 

   - Il prodotto è progettato per l'uso all'aperto in giardini, terrazze o balconi. Si raccomanda 

di evitare il contatto diretto e prolungato con l'acqua sulle superfici non verniciate, al fine di 

prevenire danni al legno. 

5. Istruzioni per l'uso: 

   - Non è consentito arrampicarsi sulla cucina giocattolo né utilizzarla come scala. 

   - Sorvegliare i bambini durante il gioco per assicurarsi che utilizzino il prodotto in modo 

corretto e non mettano in bocca alcuna parte. 

6. Istruzioni per la manutenzione: 

   - Pulire regolarmente la vasca in plastica con acqua calda e sapone neutro per garantire 

igiene e sicurezza. 

   - Se necessario, la superficie in legno può essere pulita con un panno umido, ma non 

troppo bagnato. Non utilizzare detergenti aggressivi. 

7. Utilizzo degli accessori: 

   - Gli accessori in acciaio inossidabile forniti in dotazione devono essere utilizzati 

correttamente per evitare possibili lesioni. 

   - Gli accessori devono essere puliti dopo ogni utilizzo e conservati in un luogo asciutto. 



Altri consigli: 

- Si raccomanda la supervisione di un adulto durante l'utilizzo da parte dei bambini, al fine 

di garantire un ambiente di gioco sicuro. 

- Si consiglia di ispezionare regolarmente l'intera area di gioco per assicurarsi che non vi 

siano parti taglienti o danneggiate. 

Il rispetto di queste linee guida sulla sicurezza garantisce un'esperienza di gioco sicura e 

divertente. Il divertimento e la creatività sono al primo posto, mentre la sicurezza rimane il 

fattore più importante nell'utilizzo del prodotto. 

  



Ficha de seguridad de la cocina de barro de madera con accesorios 

Descripción del producto: 

La cocinita de madera maciza de abeto es un juego resistente que anima a los niños a jugar 

de forma creativa al aire libre. Incluye una cubeta de plástico extraíble a modo de fregadero, 

espacio adicional para guardar cosas y accesorios de acero inoxidable incluidos. 

Información importante sobre seguridad: 

1. Edad recomendada: Este producto es apto para niños a partir de 3 años. Los niños 

menores de 3 años solo deben utilizar la cocinita de barro bajo la supervisión de un adulto. 

    

2. Material y acabado:  

   - Se ha utilizado madera maciza de abeto con un barniz al agua para garantizar la 

durabilidad y la seguridad de la madera. 

   - La bandeja de plástico extraíble no debe utilizarse para transportar objetos afilados o 

pesados. 

3. Montaje y estabilidad: 

   - Asegúrese de colocar la cocinita de arena sobre una superficie plana y estable para evitar 

que se vuelque. 

   - Compruebe periódicamente la estabilidad de la estructura y apriete todos los tornillos 

según sea necesario. 

4. Uso en exteriores: 

   - El producto está diseñado para su uso en exteriores, en jardines, terrazas o balcones. Se 

debe evitar el contacto directo y prolongado con el agua en las superficies sin barnizar, a fin 

de prevenir daños en la madera. 

5. Instrucciones de uso: 

   - No se debe trepar a la cocinita ni utilizarla como escalera. 

   - Vigile a los niños mientras juegan para asegurarse de que utilizan el producto 

correctamente y no se llevan ninguna pieza a la boca. 

6. Instrucciones de cuidado: 

   - Limpia la bañera de plástico con regularidad con agua tibia y jabón suave para garantizar 

la higiene y la seguridad. 

   - Si es necesario, se puede limpiar la superficie de madera con un paño húmedo, pero no 

demasiado mojado. No utilices productos de limpieza agresivos. 

7. Uso de los accesorios: 

   - Los accesorios de acero inoxidable incluidos deben utilizarse correctamente para evitar 

posibles lesiones. 

   - Los accesorios deben limpiarse después de cada uso y guardarse en un lugar seco. 



Otras recomendaciones: 

- Se requiere la supervisión de un adulto cuando lo utilicen los niños, con el fin de garantizar 

un entorno de juego seguro. 

- Se recomienda inspeccionar periódicamente toda la zona de juego para asegurarse de que 

no haya piezas afiladas o dañadas. 

El cumplimiento de estas directrices de seguridad garantiza una experiencia de juego 

segura y divertida. La diversión y la creatividad son lo primero, aunque la seguridad sigue 

siendo el factor más importante a la hora de utilizar el producto. 

  



Документ за безопасност за дървената игрална кухня с аксесоари 

Описание на продукта: 

Кухнята за игра с кал, изработена от масивно елово дърво, е здрава играчка, която 

насърчава децата да играят творчески на открито. Тя включва подвижна 

пластмасова вана, която служи за мивка, допълнителни места за съхранение и 

приложен комплект аксесоари от неръждаема стомана. 

Важна информация за безопасността: 

1. Възрастова категория: Този продукт е подходящ за деца на възраст над 3 години. 

Децата под 3 години трябва да използват игралната кухня само под надзора на 

възрастен. 

    

2. Материал и изработка:  

   - Използвано е масивно елово дърво с лак на водна основа, за да се гарантира 

дълготрайността и безопасността на дървесината. 

   - Сменяемата пластмасова вана не трябва да се използва за пренасяне на остри или 

тежки предмети. 

3. Монтаж и стабилност: 

   - Уверете се, че детската игрална кухня е поставена върху равна и стабилна 

повърхност, за да се избегне преобръщане. 

   - Редовно проверявайте стабилността на конструкцията и затягайте всички 

винтове, ако е необходимо. 

4. Използване на открито: 

   - Продуктът е предназначен за използване на открито в градини, на тераси или 

балкони. Трябва да се избягва пряк и продължителен контакт с вода върху 

повърхности без лаково покритие, за да се предотврати повреждане на дървото. 

5. Указания за употреба: 

   - Не се качвайте върху детската кухня и не я използвайте като стълба. 

   - Наблюдавайте децата, за да се уверите, че използват продукта по предназначение 

и не слагат части от него в устата си. 

6. Указания за поддръжка: 

   - Почиствайте пластмасовата вана редовно с топла вода и мек сапун, за да 

гарантирате хигиена и безопасност. 

   - При необходимост дървената повърхност може да се избърше с влажна, но не 

прекалено мокра кърпа. Не използвайте агресивни почистващи средства. 

7. Използване на аксесоарите: 

   - Приложените аксесоари от неръждаема стомана трябва да се използват правилно, 

за да се избегнат евентуални наранявания. 



   - Аксесоарите трябва да се почистват след всяка употреба и да се съхраняват на сухо 

място. 

Допълнителни препоръки: 

- При използване от деца е необходимо присъствието на възрастен, за да се осигури 

безопасна среда за игра. 

- Препоръчва се редовен оглед на цялата зона за игра, за да се гарантира, че няма 

остри или повредени части. 

Спазването на тези указания за безопасност гарантира безопасно и приятно 

преживяване при игра. Забавлението и творчеството са на първо място, а 

безопасността остава най-важният фактор при използването на продукта. 

  



Bezpečnostní dokumentace k dřevěné kuchyňce na bláto s příslušenstvím 

Popis produktu: 

Dětská kuchyňka z masivního smrkového dřeva je odolná herní sestava, která děti vybízí k 

tvůrčímu hraní venku. Součástí je vyjímatelná plastová vana sloužící jako dřez, další úložné 

prostory a přiložené nerezové příslušenství. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. Věková kategorie: Tento výrobek je vhodný pro děti od 3 let. Děti mladší 3 let by měly 

kuchyňku na bláto používat pouze pod dohledem dospělé osoby. 

    

2. Materiál a zpracování:  

   - K zajištění trvanlivosti a bezpečnosti dřeva bylo použito masivní smrkové dřevo s lakem 

na vodní bázi. 

   - Vyjímatelná plastová vana nesmí být používána k přepravě ostrých nebo těžkých 

předmětů. 

3. Montáž a stabilita: 

   - Ujistěte se, že je bahenní kuchyňka umístěna na rovném a stabilním povrchu, aby se 

nepřevrátila. 

   - Pravidelně kontrolujte stabilitu konstrukce a podle potřeby dotáhněte všechny šrouby. 

4. Použití venku: 

   - Tento výrobek je určen k venkovnímu použití na zahradách, terasách nebo balkonech. 

Aby nedošlo k poškození dřeva, je třeba se vyvarovat přímého a dlouhodobého kontaktu s 

vodou na nelakovaných plochách. 

5. Pokyny k používání: 

   - Na dětskou kuchyňku se nesmí šplhat ani ji používat jako žebřík. 

   - Dohlížejte na hru, abyste se ujistili, že děti výrobek používají správně a neberou si žádné 

části do úst. 

6. Pokyny k údržbě: 

   - Plastovou vanu pravidelně čistěte teplou vodou a jemným mýdlem, abyste zajistili 

hygienu a bezpečnost. 

   - V případě potřeby lze dřevěný povrch otřít vlhkým, nikoli příliš mokrým hadříkem. 

Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky. 

7. Používání příslušenství: 

   - Přiložené příslušenství z nerezové oceli by se mělo používat správným způsobem, aby se 

předešlo možnému zranění. 

   - Příslušenství by se mělo po každém použití vyčistit a uložit na suchém místě. 

Další doporučení: 

- Při používání dětmi je nutný dohled dospělé osoby, aby bylo zajištěno bezpečné prostředí 



pro hru. 

- Doporučuje se pravidelně kontrolovat celý herní prostor, aby se zajistilo, že neobsahuje 

žádné ostré nebo poškozené části. 

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů lze zajistit bezpečný a příjemný herní zážitek. 

Zábava a kreativita jsou na prvním místě, přičemž bezpečnost zůstává při používání 

produktu nejdůležitějším faktorem. 

  



Sikkerhedsdokument for træ-legetøjskøkkenet med tilbehør 

Produktbeskrivelse: 

Legekøkkenet i massivt fyrretræ er et robust legeredskab, der inviterer børn til kreativ leg 

udendørs. Det indeholder en udtagelig plastbalje, der fungerer som vask, ekstra 

opbevaringsmuligheder samt medfølgende tilbehør i rustfrit stål. 

Vigtige sikkerhedsoplysninger: 

1. Aldersgrænse: Dette produkt er egnet til børn fra 3 år. Børn under 3 år bør kun bruge 

mudderkøkkenet under opsyn af en voksen. 

    

2. Materiale og udførelse:  

   - Der er anvendt massivt fyrretræ med en vandbaseret lasur for at sikre træets holdbarhed 

og sikkerhed. 

   - Den udtagelige plastbakke må ikke bruges til transport af skarpe eller tunge genstande. 

3. Opstilling og stabilitet: 

   - Sørg for, at legekøkkenet opstilles på et plant og stabilt underlag for at undgå, at det 

vælter. 

   - Kontroller regelmæssigt konstruktionens stabilitet, og stram alle skruer efter behov. 

4. Udendørs brug: 

   - Produktet er beregnet til udendørs brug i haven, på terrassen eller på altanen. Direkte og 

langvarig kontakt med vand på ubehandlede overflader bør undgås for at forhindre skader 

på træet. 

5. Brugsanvisning: 

   - Legekøkkenet må ikke bruges til at klatre på eller som stige. 

   - Hold øje med legene for at sikre, at børnene bruger produktet korrekt og ikke putter dele 

i munden. 

6. Plejevejledning: 

   - Rengør plastkarret regelmæssigt med varmt vand og mildt sæbe for at sikre hygiejne og 

sikkerhed. 

   - Træoverfladen kan om nødvendigt aftørres med en fugtig, men ikke for våd klud. Brug 

ikke stærke rengøringsmidler. 

7. Brug af tilbehør: 

   - Det medfølgende tilbehør i rustfrit stål skal bruges korrekt for at undgå eventuelle 

skader. 

   - Tilbehøret skal rengøres efter hver brug og opbevares på et tørt sted. 

Yderligere anbefalinger: 

- Der skal være voksenopsyn, når børn bruger legeredskabet, for at sikre et sikkert 

legemiljø. 



- Det anbefales at foretage regelmæssig eftersyn af hele legeområdet for at sikre, at der ikke 

er skarpe eller beskadigede dele. 

Ved at følge disse sikkerhedsretningslinjer kan vi sikre en sikker og fornøjelig spiloplevelse. 

Spilglæde og kreativitet er i højsædet, mens sikkerheden fortsat er den vigtigste faktor ved 

brugen af produktet. 

  



Turvallisuusohjeet puiseen leikkikeittiöön ja sen lisävarusteisiin 

Tuotekuvaus: 

Massiivipuusta valmistettu leikkikeittiö on kestävä leikkiväline, joka kannustaa lapsia 

luovaan ulkoleikkiin. Siihen kuuluu irrotettava muovialta, jota voi käyttää pesualtaana, 

lisäsäilytystilaa sekä mukana toimitettavat ruostumattomasta teräksestä valmistetut 

tarvikkeet. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. Ikäsuositus: Tämä tuote sopii yli 3-vuotiaille lapsille. Alle 3-vuotiaiden lasten tulisi 

käyttää leikkikeittiötä vain aikuisen valvonnassa. 

    

2. Materiaali ja valmistus:  

   - Puun kestävyyden ja turvallisuuden takaamiseksi on käytetty massiivista kuusipuuta, 

joka on käsitelty vesipohjaisella lakkalla. 

   - Irrotettavaa muovialustaa ei saa käyttää terävien tai raskaiden esineiden kuljettamiseen. 

3. Asennus ja vakaus: 

   - Varmista, että leikkikeittiö asetetaan tasaiselle ja tukevalle alustalle kaatumisen 

estämiseksi. 

   - Tarkista rakenteen vakaus säännöllisesti ja kiristä ruuvit tarvittaessa. 

4. Ulkokäyttö: 

   - Tuote on tarkoitettu ulkokäyttöön puutarha-, terassi- tai parvekkealueilla. Suoraa ja 

pitkäaikaista kosketusta veden kanssa lakkaamattomilla pinnoilla tulisi välttää puun 

vaurioitumisen estämiseksi. 

5. Käyttöohjeet: 

   - Leikkikeittiöön ei saa kiivetä eikä sitä saa käyttää tikapuina. 

   - Valvokaa leikkiä varmistaaksenne, että lapset käyttävät tuotetta asianmukaisesti eivätkä 

laita osia suuhunsa. 

6. Hoito-ohjeet: 

   - Puhdista muovialtaaseen säännöllisesti lämpimällä vedellä ja miedolla saippualla 

hygienian ja turvallisuuden takaamiseksi. 

   - Tarvittaessa puupinta voidaan pyyhkiä kostealla, mutta ei liian märällä liinalla. Älä käytä 

voimakkaita puhdistusaineita. 

7. Lisävarusteiden käyttö: 

   - Mukana toimitettuja ruostumattomasta teräksestä valmistettuja lisävarusteita tulee 

käyttää ohjeiden mukaisesti mahdollisten loukkaantumisten välttämiseksi. 

   - Lisävarusteet tulee puhdistaa jokaisen käyttökerran jälkeen ja säilyttää kuivassa 

paikassa. 



Muita suosituksia: 

- Aikuisten valvonta on välttämätöntä, kun lapset käyttävät leikkipaikkaa, jotta 

leikkimisympäristö pysyy turvallisena. 

- Koko leikkialueen säännöllinen tarkastus on suositeltavaa, jotta varmistetaan, ettei siellä 

ole teräviä tai vaurioituneita osia. 

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita voidaan taata turvallinen ja miellyttävä 

pelikokemus. Pelin hauskuus ja luovuus ovat etusijalla, mutta turvallisuus on edelleen 

tärkein tekijä tuotetta käytettäessä. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για την ξύλινη κουζίνα με λάσπη και τα εξαρτήματά της 

Περιγραφή προϊόντος: 

Η κουζίνα για παιχνίδι με λάσπη, κατασκευασμένη από μασίφ ξύλο ελάτης, είναι ένα 

ανθεκτικό παιχνίδι που προσκαλεί τα παιδιά να παίξουν δημιουργικά στην ύπαιθρο. 

Περιλαμβάνει μια αφαιρούμενη πλαστική λεκάνη που λειτουργεί ως νεροχύτης, επιπλέον 

χώρους αποθήκευσης και αξεσουάρ από ανοξείδωτο ατσάλι που περιλαμβάνονται στη 

συσκευασία. 

Σημαντικές πληροφορίες ασφαλείας: 

1. Ηλικιακή κατηγορία: Το προϊόν αυτό είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας 3 ετών και άνω. 

Τα παιδιά κάτω των 3 ετών πρέπει να χρησιμοποιούν την κουζίνα για παιχνίδι με λάσπη 

μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικα. 

    

2. Υλικά και κατασκευή:  

   - Χρησιμοποιήθηκε μασίφ ξύλο ελάτης με βερνίκι με βάση το νερό, προκειμένου να 

διασφαλιστεί η ανθεκτικότητα και η ασφάλεια του ξύλου. 

   - Ο αφαιρούμενος πλαστικός κάδος δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για τη μεταφορά 

αιχμηρών ή βαρέων αντικειμένων. 

3. Συναρμολόγηση και σταθερότητα: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η παιδική κουζίνα έχει τοποθετηθεί σε μια επίπεδη και σταθερή 

επιφάνεια, ώστε να μην ανατραπεί. 

   - Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα της κατασκευής και σφίξτε όλες τις βίδες, αν 

χρειαστεί. 

4. Χρήση σε εξωτερικούς χώρους: 

   - Το προϊόν έχει σχεδιαστεί για χρήση σε εξωτερικούς χώρους, όπως κήπους, βεράντες ή 

μπαλκόνια. Πρέπει να αποφεύγεται η άμεση και παρατεταμένη επαφή με το νερό σε 

επιφάνειες χωρίς βερνίκι, προκειμένου να αποφευχθούν ζημιές στο ξύλο. 

5. Οδηγίες χρήσης: 

   - Απαγορεύεται να σκαρφαλώνουν τα παιδιά πάνω στην κουζίνα παιχνιδιού ή να τη 

χρησιμοποιούν ως σκάλα. 

   - Παρακολουθήστε τα παιδιά κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού, για να βεβαιωθείτε ότι 

χρησιμοποιούν το προϊόν σωστά και δεν βάζουν κανένα εξάρτημα στο στόμα. 

6. Οδηγίες φροντίδας: 

   - Καθαρίζετε τακτικά το πλαστικό κάδο με ζεστό νερό και ήπιο σαπούνι, για να 

διασφαλίζετε την υγιεινή και την ασφάλεια. 

   - Αν χρειαστεί, μπορείτε να σκουπίσετε την ξύλινη επιφάνεια με ένα υγρό, αλλά όχι πολύ 

βρεγμένο πανί. Μην χρησιμοποιείτε ισχυρά καθαριστικά. 

7. Χρήση εξαρτημάτων: 

   - Τα παρεχόμενα εξαρτήματα από ανοξείδωτο χάλυβα πρέπει να χρησιμοποιούνται 



σωστά, προκειμένου να αποφεύγονται τυχόν τραυματισμοί. 

   - Τα εξαρτήματα πρέπει να καθαρίζονται μετά από κάθε χρήση και να φυλάσσονται σε 

ξηρό μέρος. 

Πρόσθετες συστάσεις: 

- Κατά τη χρήση από παιδιά απαιτείται η επίβλεψη από ενήλικες, προκειμένου να 

διασφαλίζεται ένα ασφαλές περιβάλλον παιχνιδιού. 

- Συνιστάται η τακτική επιθεώρηση ολόκληρου του χώρου παιχνιδιού, προκειμένου να 

διασφαλίζεται ότι δεν υπάρχουν αιχμηρά ή κατεστραμμένα εξαρτήματα. 

Η τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας εξασφαλίζει μια ασφαλή και ευχάριστη εμπειρία 

παιχνιδιού. Η διασκέδαση και η δημιουργικότητα βρίσκονται στην πρώτη θέση, ενώ η 

ασφάλεια παραμένει ο σημαντικότερος παράγοντας κατά τη χρήση του προϊόντος. 

  



Biztonsági adatlap a fa sárkonyhához és tartozékaihoz 

Termékleírás: 

A tömör fenyőfából készült sárkonyha egy strapabíró játékeszköz, amely a gyerekeket a 

szabadban való kreatív játékra ösztönzi. Tartalmaz egy kivehető műanyag medencét 

mosogatóként, további tárolási lehetőségeket, valamint a csomagban mellékelt 

rozsdamentes acél kiegészítőket. 

Fontos biztonsági információk: 

1. Korhatár: Ez a termék 3 évesnél idősebb gyermekek számára alkalmas. A 3 év alatti 

gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják a sárkonyhát. 

    

2. Anyag és kivitelezés:  

   - A fa tartósságának és biztonságának garantálása érdekében tömör fenyőfát használtunk, 

amelyet vízbázisú lakkkal kezeltek. 

   - A kivehető műanyag tálcát nem szabad éles vagy nehéz tárgyak szállítására használni. 

3. Felállítás és stabilitás: 

   - Gondoskodjon arról, hogy a homokozó-konyhát sík és stabil felületre állítsa fel, hogy ne 

borulhasson fel. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a szerkezet stabilitását, és szükség szerint húzza meg az összes 

csavart. 

4. Kültéri használat: 

   - A terméket kültéri használatra tervezték, kertben, teraszon vagy erkélyen. A faanyag 

károsodásának elkerülése érdekében kerülni kell a vízzel való közvetlen és tartós 

érintkezést a lakkozatlan felületeken. 

5. Használati utasítás: 

   - A játék konyhát nem szabad megmászni, illetve létraként használni. 

   - Kérjük, figyelje a gyerekeket, hogy a terméket rendeltetésszerűen használják, és ne 

vegyenek a szájukba alkatrészeket. 

6. Ápolási útmutató: 

   - A higiénia és a biztonság érdekében rendszeresen tisztítsa meg a műanyag kádat meleg 

vízzel és enyhe szappannal. 

   - Szükség esetén a fa felületét nedves, de nem túl vizes ruhával törölje le. Ne használjon 

erős tisztítószereket. 

7. A tartozékok használata: 

   - A mellékelt rozsdamentes acél tartozékokat a sérülések elkerülése érdekében a 

rendeltetésszerűen kell használni. 

   - A tartozékokat minden használat után meg kell tisztítani, és száraz helyen kell tárolni. 



További ajánlások: 

- Gyermekek használata esetén felnőtt felügyelete szükséges a biztonságos játék érdekében. 

- Javasolt a teljes játszótér rendszeres ellenőrzése, hogy ne legyenek éles vagy sérült 

alkatrészek. 

Ezen biztonsági irányelvek betartásával biztosítható a biztonságos és élvezetes játékélmény. 

A játék öröme és a kreativitás az elsődleges szempont, ugyanakkor a biztonság továbbra is a 

termék használatának legfontosabb tényezője marad. 

  



Veiligheidsdocument voor de houten modderkeuken met toebehoren 

Productbeschrijving: 

De modderkeuken van massief dennenhout is een stevig speeltoestel dat kinderen uitnodigt 

tot creatief buitenspelen. Het bevat een uitneembare kunststof bak als gootsteen, extra 

opbergmogelijkheden en meegeleverde roestvrijstalen accessoires. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. Leeftijdsclassificatie: Dit product is geschikt voor kinderen vanaf 3 jaar. Kinderen jonger 

dan 3 jaar mogen de modderkeuken alleen onder toezicht van een volwassene gebruiken. 

    

2. Materiaal en afwerking:  

   - Er is gebruikgemaakt van massief dennenhout met een watergedragen beits om de 

duurzaamheid en veiligheid van het hout te waarborgen. 

   - De uitneembare kunststof bak mag niet worden gebruikt voor het vervoeren van scherpe 

of zware voorwerpen. 

3. Opbouw en stabiliteit: 

   - Zorg ervoor dat de modderkeuken op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst 

om kantelen te voorkomen. 

   - Controleer regelmatig of de constructie stabiel staat en draai alle schroeven indien nodig 

vast. 

4. Gebruik buitenshuis: 

   - Het product is bedoeld voor gebruik buitenshuis in tuinen, op terrassen of balkons. 

Direct en langdurig contact met water op onbehandelde oppervlakken moet worden 

vermeden om schade aan het hout te voorkomen. 

5. Gebruiksinstructies: 

   - Het speelgoedkeukentje mag niet worden beklommen of als ladder worden gebruikt. 

   - Houd toezicht tijdens het spelen om ervoor te zorgen dat kinderen het product op de 

juiste manier gebruiken en geen onderdelen in de mond stoppen. 

6. Onderhoudsinstructies: 

   - Reinig de kunststof kuip regelmatig met warm water en milde zeep om hygiëne en 

veiligheid te garanderen. 

   - Indien nodig kan het houten oppervlak worden afgeveegd met een vochtige, maar niet te 

natte doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen. 

7. Gebruik van accessoires: 

   - De meegeleverde roestvrijstalen accessoires moeten op de juiste manier worden 

gebruikt om mogelijk letsel te voorkomen. 

   - De accessoires moeten na elk gebruik worden schoongemaakt en op een droge plaats 

worden bewaard. 



Overige aanbevelingen: 

- Bij gebruik door kinderen is toezicht door volwassenen vereist om een veilige 

speelomgeving te garanderen. 

- Het wordt aanbevolen om de gehele speelruimte regelmatig te inspecteren om er zeker 

van te zijn dat er geen scherpe of beschadigde onderdelen aanwezig zijn. 

Door deze veiligheidsrichtlijnen op te volgen, kan een veilige en plezierige spelervaring 

worden gegarandeerd. Speelplezier en creativiteit staan voorop, terwijl veiligheid de 

belangrijkste factor blijft bij het gebruik van het product. 

  



Dokument dotyczący bezpieczeństwa drewnianej kuchni do zabawy w błocie wraz z 

akcesoriami 

Opis produktu: 

Kuchnia do zabawy w błocie, wykonana z litego drewna jodłowego, to solidna konstrukcja, 

która zachęca dzieci do kreatywnej zabawy na świeżym powietrzu. Zawiera wyjmowaną 

plastikową wannę pełniącą rolę zlewu, dodatkowe schowki oraz dołączone akcesoria ze 

stali nierdzewnej. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Klasyfikacja wiekowa: Ten produkt jest przeznaczony dla dzieci od 3. roku życia. Dzieci 

poniżej 3. roku życia powinny korzystać z kuchni do zabawy w błocie wyłącznie pod 

nadzorem osoby dorosłej. 

    

2. Materiał i wykonanie:  

   - Zastosowano lite drewno jodłowe pokryte lakierem na bazie wody, aby zapewnić 

trwałość i bezpieczeństwo produktu. 

   - Wyjmowanej plastikowej wanienki nie wolno używać do transportu ostrych lub ciężkich 

przedmiotów. 

3. Montaż i stabilność: 

   - Upewnij się, że kuchnia do zabawy w błocie jest ustawiona na równej i stabilnej 

powierzchni, aby zapobiec jej przewróceniu się. 

   - Regularnie sprawdzaj stabilność konstrukcji i w razie potrzeby dokręć wszystkie śruby. 

4. Stosowanie na zewnątrz: 

   - Produkt jest przeznaczony do stosowania na zewnątrz, na powierzchniach ogrodowych, 

tarasowych lub balkonowych. Należy unikać bezpośredniego i długotrwałego kontaktu z 

wodą na powierzchniach niepokrytych lakierem, aby zapobiec uszkodzeniom drewna. 

5. Wskazówki dotyczące użytkowania: 

   - Nie wolno wspinać się na kuchnię dla dzieci ani używać jej jako drabinki. 

   - Należy nadzorować zabawę, aby upewnić się, że dzieci korzystają z produktu zgodnie z 

przeznaczeniem i nie wkładają żadnych elementów do ust. 

6. Wskazówki dotyczące pielęgnacji: 

   - Aby zapewnić higienę i bezpieczeństwo, należy regularnie myć plastikową wannę ciepłą 

wodą z dodatkiem łagodnego mydła. 

   - W razie potrzeby powierzchnię drewnianą można przetrzeć wilgotną, ale niezbyt mokrą 

ściereczką. Nie należy używać agresywnych środków czyszczących. 

7. Korzystanie z akcesoriów: 

   - Dołączone akcesoria ze stali nierdzewnej należy używać zgodnie z przeznaczeniem, aby 

uniknąć ewentualnych obrażeń. 

   - Akcesoria należy wyczyścić po każdym użyciu i przechowywać w suchym miejscu. 



Dodatkowe zalecenia: 

- Podczas zabawy dzieci konieczny jest nadzór osoby dorosłej, aby zapewnić bezpieczne 

warunki do zabawy. 

- Zaleca się regularne sprawdzanie całego placu zabaw w celu upewnienia się, że nie ma na 

nim ostrych lub uszkodzonych elementów. 

Przestrzeganie tych wytycznych dotyczących bezpieczeństwa pozwala zapewnić bezpieczną 

i przyjemną rozgrywkę. Najważniejsza jest zabawa i kreatywność, jednak bezpieczeństwo 

pozostaje kluczowym czynnikiem podczas korzystania z produktu. 

  



Documento de segurança para a cozinha de lama em madeira com acessórios 

Descrição do produto: 

A cozinha de brincar em madeira maciça de abeto é um brinquedo resistente que incentiva 

as crianças a brincarem de forma criativa ao ar livre. Inclui uma bacia de plástico removível 

que funciona como lava-loiça, espaço de arrumação adicional e acessórios em aço inoxidável 

incluídos. 

Informações importantes sobre segurança: 

1. Idade recomendada: Este produto é adequado para crianças a partir dos 3 anos. As 

crianças com menos de 3 anos só devem utilizar a cozinha de lama sob a supervisão de um 

adulto. 

    

2. Material e acabamento:  

   - Foi utilizada madeira maciça de abeto com um verniz à base de água, para garantir a 

durabilidade e a segurança da madeira. 

   - A bacia de plástico removível não deve ser utilizada para transportar conteúdos 

pontiagudos ou pesados. 

3. Montagem e estabilidade: 

   - Certifique-se de que a cozinha de brincar é montada numa superfície plana e estável, 

para evitar que tombe. 

   - Verifique regularmente a estabilidade da estrutura e aperte todos os parafusos, se 

necessário. 

4. Utilização no exterior: 

   - O produto foi concebido para utilização no exterior, em jardins, terraços ou varandas. 

Deve evitar-se o contacto direto e prolongado com a água em superfícies não envernizadas, 

a fim de evitar danos na madeira. 

5. Instruções de utilização: 

   - Não é permitido subir para cima da cozinha de brincar nem utilizá-la como escada. 

   - Supervisione as brincadeiras para garantir que as crianças utilizam o produto de forma 

adequada e não colocam peças na boca. 

6. Instruções de manutenção: 

   - Limpe regularmente a base de plástico com água morna e sabão neutro, para garantir a 

higiene e a segurança. 

   - Se necessário, a superfície de madeira pode ser limpa com um pano húmido, mas não 

demasiado molhado. Não utilize produtos de limpeza agressivos. 

7. Utilização dos acessórios: 

   - Os acessórios em aço inoxidável fornecidos devem ser utilizados de forma adequada, 

para evitar possíveis lesões. 

   - Os acessórios devem ser limpos após cada utilização e guardados num local seco. 



Outras recomendações: 

- É necessária a supervisão de um adulto quando as crianças estiverem a utilizar o 

equipamento, de modo a garantir um ambiente de brincadeira seguro. 

- Recomenda-se a inspeção regular de toda a área de brincadeira para garantir que não 

existem peças pontiagudas ou danificadas. 

O cumprimento destas diretrizes de segurança garante uma experiência de jogo segura e 

divertida. A diversão e a criatividade estão em primeiro lugar, mas a segurança continua a 

ser o fator mais importante na utilização do produto. 

  



Fișă de siguranță pentru bucătăria din lemn cu accesorii 

Descrierea produsului: 

Bucătăria de joacă din lemn masiv de brad este un echipament de joacă robust, care îi 

încurajează pe copii să se joace creativ în aer liber. Aceasta include o cadă detașabilă din 

plastic care servește drept chiuvetă, spații suplimentare de depozitare și accesorii din oțel 

inoxidabil incluse în pachet. 

Informații importante privind siguranța: 

1. Vârsta recomandată: Acest produs este potrivit pentru copii cu vârsta de peste 3 ani. 

Copiii cu vârsta sub 3 ani ar trebui să folosească bucătăria de joacă doar sub supravegherea 

unui adult. 

    

2. Material și finisaj:  

   - S-a utilizat lemn masiv de brad, tratat cu un strat de lac pe bază de apă, pentru a asigura 

durabilitatea și siguranța lemnului. 

   - Tava detașabilă din plastic nu trebuie utilizată pentru transportul de obiecte ascuțite sau 

grele. 

3. Asamblare și stabilitate: 

   - Asigurați-vă că bucătăria de joacă este amplasată pe o suprafață plană și stabilă, pentru a 

evita răsturnarea. 

   - Verificați periodic stabilitatea construcției și strângeți toate șuruburile, dacă este 

necesar. 

4. Utilizare în exterior: 

   - Produsul este conceput pentru utilizarea în exterior, în grădini, pe terase sau balcoane. 

Se recomandă evitarea contactului direct și prelungit cu apa pe suprafețele nevopsite, 

pentru a preveni deteriorarea lemnului. 

5. Instrucțiuni de utilizare: 

   - Bucătăria de joacă nu trebuie urcată și nu trebuie folosită ca scară. 

   - Supravegheați jocul pentru a vă asigura că copiii utilizează produsul în mod 

corespunzător și că nu introduc piese în gură. 

6. Instrucțiuni de întreținere: 

   - Curățați periodic cada din plastic cu apă caldă și săpun delicat, pentru a asigura igiena și 

siguranța. 

   - Dacă este necesar, suprafața din lemn poate fi ștersă cu o cârpă umedă, dar nu prea udă. 

Nu folosiți detergenți agresivi. 

7. Utilizarea accesoriilor: 

   - Accesoriile din oțel inoxidabil furnizate împreună cu aparatul trebuie utilizate în mod 

corespunzător pentru a evita eventualele accidentări. 

   - Accesoriile trebuie curățate după fiecare utilizare și depozitate într-un loc uscat. 



Alte recomandări: 

- Este necesară supravegherea de către un adult atunci când copiii utilizează echipamentul, 

pentru a asigura un mediu de joacă sigur. 

- Se recomandă inspectarea periodică a întregii zone de joacă, pentru a vă asigura că nu 

există piese ascuțite sau deteriorate. 

Respectarea acestor reguli de siguranță garantează o experiență de joc sigură și plăcută. 

Distracția și creativitatea sunt pe primul plan, în timp ce siguranța rămâne factorul cel mai 

important în utilizarea produsului. 

  



Säkerhetsdokument för lekstuga i trä med tillbehör 

Produktbeskrivning: 

Lekköket i massivt granvirke är en robust lekställning som uppmuntrar barn till kreativ lek 

utomhus. Den innehåller en avtagbar plastbalja som fungerar som diskho, extra 

förvaringsutrymmen samt medföljande tillbehör i rostfritt stål. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Åldersgräns: Denna produkt är lämplig för barn från 3 år. Barn under 3 år bör endast 

använda lerleken under uppsikt av en vuxen. 

    

2. Material och utförande:  

   - Massivt granvirke med en vattenbaserad lasyr har använts för att säkerställa träets 

hållbarhet och säkerhet. 

   - Den avtagbara plastbaljan får inte användas för transport av vassa eller tunga föremål. 

3. Montering och stabilitet: 

   - Se till att lekstället placeras på en plan och stabil yta för att undvika att det välter. 

   - Kontrollera regelbundet att konstruktionen står stadigt och dra åt alla skruvar vid behov. 

4. Användning utomhus: 

   - Produkten är avsedd för användning utomhus på trädgårds-, terrass- eller balkongytor. 

Direkt och långvarig kontakt med vatten på ytor utan lasyr bör undvikas för att förhindra 

skador på träet. 

5. Användningsanvisningar: 

   - Lekköket får inte användas som klätterställning eller stege. 

   - Håll uppsikt över leken för att se till att barnen använder produkten på rätt sätt och inte 

stoppar delar i munnen. 

6. Skötselråd: 

   - Rengör plastkaret regelbundet med varmt vatten och milt tvål för att säkerställa hygien 

och säkerhet. 

   - Vid behov kan träytan torkas av med en fuktig, men inte alltför blöt, trasa. Använd inga 

starka rengöringsmedel. 

7. Användning av tillbehör: 

   - De medföljande tillbehören i rostfritt stål ska användas på rätt sätt för att undvika 

eventuella skador. 

   - Tillbehören ska rengöras efter varje användning och förvaras på en torr plats. 

Ytterligare rekommendationer: 

- Vuxenövervakning krävs när barn använder lekplatsen för att säkerställa en säker 

lekmiljö. 



- Regelbundna kontroller av hela lekplatsen rekommenderas för att säkerställa att det inte 

finns några vassa eller skadade delar. 

Genom att följa dessa säkerhetsriktlinjer kan vi garantera en säker och rolig spelupplevelse. 

Spelglädje och kreativitet står i främsta rummet, samtidigt som säkerheten förblir den 

viktigaste faktorn vid användningen av produkten. 

  



Bezpečnostný dokument pre drevenú kuchynku na hlinené hrnce s príslušenstvom 

Popis produktu: 

Detská kuchynka z masívneho smrekového dreva je odolná hračka, ktorá deti motivuje k 

tvorivému hraniu sa vonku. Obsahuje vyberateľnú plastovú vaničku slúžiacu ako drez, 

ďalšie úložné priestory a príslušenstvo z nehrdzavejúcej ocele, ktoré je súčasťou balenia. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. Veková kategória: Tento výrobok je vhodný pre deti od 3 rokov. Deti mladšie ako 3 roky 

by mali detskú kuchynku používať len pod dohľadom dospelého. 

    

2. Materiál a spracovanie:  

   - Na zabezpečenie trvácnosti a bezpečnosti dreva bolo použité masívne smrekové drevo s 

lakom na vodnej báze. 

   - Vyberateľná plastová vanička sa nesmie používať na prepravu ostrých alebo ťažkých 

predmetov. 

3. Montáž a stabilita: 

   - Uistite sa, že detská kuchynka je umiestnená na rovnej a stabilnej ploche, aby sa 

zabránilo jej prevráteniu. 

   - Pravidelne kontrolujte stabilitu konštrukcie a podľa potreby dotiahnite všetky skrutky. 

4. Použitie vonku: 

   - Tento výrobok je určený na použitie vonku v záhradách, na terasách alebo balkónoch. 

Aby sa predišlo poškodeniu dreva, je potrebné zabrániť priamemu a dlhodobému kontaktu 

s vodou na nelakovaných plochách. 

5. Pokyny na používanie: 

   - Na detskú kuchynku sa nesmie vyliezť ani ju používať ako rebrík. 

   - Dohliadajte na deti, aby ste sa uistili, že výrobok používajú správne a že si žiadne časti 

nedávajú do úst. 

6. Pokyny na údržbu: 

   - Plastovú vaničku pravidelne čistite teplou vodou a jemným mydlom, aby ste zaistili 

hygienu a bezpečnosť. 

   - V prípade potreby môžete drevený povrch utrieť vlhkou, nie príliš mokrou handričkou. 

Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky. 

7. Používanie príslušenstva: 

   - Príslušenstvo z nehrdzavejúcej ocele dodávané v balení by sa malo používať správnym 

spôsobom, aby sa predišlo možným zraneniam. 

   - Príslušenstvo by sa malo po každom použití vyčistiť a uschovať na suchom mieste. 

Ďalšie odporúčania: 

- Pri používaní deťmi je potrebný dohľad dospelých, aby sa zabezpečilo bezpečné 



prostredie na hranie. 

- Odporúča sa pravidelne kontrolovať celý priestor na hranie, aby sa uistili, že sa v ňom 

nenachádzajú žiadne ostré alebo poškodené časti. 

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov je možné zaručiť bezpečný a príjemný herný 

zážitok. Zábava a kreativita sú na prvom mieste, pričom bezpečnosť zostáva najdôležitejším 

faktorom pri používaní produktu. 


